





### రోడ్ల తవ్వకాలపై జిహెచ్ఎంసీ అధికారులు దృష్టి సారించాలి

ఇబ్రహీంపేట రోడ్ల తవ్వకాలు లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి వేసిన రోడ్లు త్రవ్వటంతో ప్రజలకు ఇబ్బందులు

రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 20 (నమస్తే ఉదయం):

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ బుద్వేల్ గ్రీన్ సిటీ కాలనీలో అనుమతి లేకుండా రోడ్లను యదేచ్ఛగా తవ్వకుతున్నారు. దీన్ని కాలనీ అసోసియేషన్ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. కొత్తగా ఇండ్లు నిర్మిస్తున్న వారు భారీ వాహనాలను తీసుకురావడంతో రోడ్లను పాడైపోయాయని గుర్తు చేస్తున్నారు. మంచిగా ఉన్న రోడ్లను డ్రైనేజీ వైపులైన పనులకు, మంచినీటి పైపు లైన్ పనుల ఏర్పాటు కోసం తవ్వకాలు చేపడుతున్నారు. దీనిపై బుద్వేల్ గ్రీన్ సిటీ కాలనీ ప్రజలు రోడ్ల తవ్వకాలపై రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఇంజనీరింగ్ సిబ్బందికి ఫిర్యాదు చేశారు.



గ్రీన్ సిటీలో రోడ్ల తవ్వకాలు

### యాజీసీ చైర్మన్ కలసిన వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్

రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 20 (నమస్తే ఉదయం):

న్యూఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉప కులపతి ప్రొఫెసర్ అల్లాన్ జాన్యూ బుద్వేల్ గ్రాంట్స్ కమిషన్ చైర్మన్ కమిషన్ జగదీశ్వర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారు జాతీయ విద్యావిధానం యొక్క ప్రాధాన్యత, అవశ్యకతలపై చర్చించారు. దీనిపై 20వ తేదీన జరుగనున్న వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వర్తమానాలలో పాల్గొనవలసిందిగా ప్రొఫెసర్ అల్లాన్ జాన్యూ విన్నపానికి డాక్టర్ జగదీశ్వర్



యాజీసీ చైర్మన్ డాక్టర్ జగదీశ్వర్ కలసిన వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ అల్లాన్ జాన్యూ

సానుకూలంగా స్పందించారు. వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం క్యాంపస్లో సూతనంగా నిర్మించ తలపెట్టిన బాలికల వసతి గృహ నిర్మాణానికి యాజీసీ తన వంతు సహకారాన్ని అందిస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. ఇరువురు చిన్న నాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుని ఆనందంగా గడిపారు. డాక్టర్ జగదీశ్వర్, ప్రొఫెసర్ అల్లాన్ జాన్యూలది సల్లాండ్ జిల్లాలోని మామిడాల గ్రామం కావడం విశేషం.

### డాక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనివాసరావుకు సాయిల్ సైన్స్ ప్లాటినం జుబ్లీ స్మారక పురస్కారం

బుద్వేల్, నవంబరు 20 (నమస్తే ఉదయం):

న్యూ ఢిల్లీలో ఈ నెల 19న జరిగిన గ్లోబల్ సాయిల్ కాన్ఫరెన్స్ - 2024లో రాజేంద్రనగర్లోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్ (నార్టీ) డైరెక్టర్ డాక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనివాసరావుతో పాటు నార్టీ ప్రెసిడెంట్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ డి.దామోదరెడ్డిలకు అవార్డులు లభించాయి. సాయిల్ సైన్స్ రంగంలో విశేష కృషి చేసిన డాక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనివాసరావుకు ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్లాటినం జుబ్లీ స్మారక పురస్కారం లభించగా, ప్రెసిడెంట్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ డి.దామోదరెడ్డిని ఇండియన్ సాయిల్ సైన్స్ అసోసియేషన్ ఫెలోగా చేర్చుకున్నారు. వీరి రుచరికి కేంద్ర వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వశాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ చేతుల మీదుగా సన్మానం చేశారు.



డాక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనివాసరావుకు మెమోరల్ పురస్కారం చేస్తున్న కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్

### హాకీ పోటీల్లో మూడవ బహుమతి సాధించిన ఎస్సీ బాయ్ హాకీస్టర్ విద్యార్థి శంకర్

కొత్తకోట, నవంబర్ 20 (నమస్తే ఉదయం):

మధునాపురం ఎస్సీ బాలర హాకీ విద్యార్థి జె బెనర్జీ హాకీ పోటీలలో మూడో బహుమతి సాధించారు. డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ స్టేడియం సంగారెడ్డి లో ఈనెల 5వ తేదీ నుండి ఏడో తేదీ వరకు జరిగిన 68 వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫైనల్స్ ఆఫ్ తెలంగాణ అందరే 17 హాకీ పోటీలలో బి శంకర్ మూడవ బహుమతి



సాధించారు. హాకీ పోటీల్లో మూడో బహుమతి సాధించిన శంకరును లెక్చరర్లు అభినందించారు. శంకర్ భవిష్యత్తులో మంచి పోటీలలో విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.



నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరులు తిరుపతిరెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డిలు



నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించిన దేవరకర్ష ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

## నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరులు

హైదరాబాద్ (హస్తినాపురం): హైదరాబాదులోని హస్తినాపురం జి ఎస్ ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో జగన్మోహన్ రెడ్డి కూతురు వివాహం జరిగింది. ఈ వివాహానికి రాష్ట్ర ప్రణాళిక ఉపాధ్యక్షుడు జిల్లెల చిన్నారెడ్డి, దేవరకర్ష ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి

రేవంత్ రెడ్డి సోదరులు తిరుపతిరెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, మదనాపురం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ మూలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, చిన్ననాటి మిత్ర బృందం హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



వివాహ వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి సీఎం సోదరులు తిరుపతిరెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్



వివాహ వేడుకల్లో బంధుమిత్రులతో సీఎం సోదరులు



వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్లానింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

## నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం గల ప్రాంతాలు

రాజేంద్రనగర్/శంషాబాద్/నార్సింగి, నవంబర్ 20 (నమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్, నార్సింగి, షాహూర్ విద్యుత్ సెక్షన్ లలో వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం గురువారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఆయా శిక్షణల అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లు తెలిపారు.

అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ దుర్గాప్రసాద్ తెలిపారు. షాహూర్ లో...



షాహూర్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని శంకరాపురం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గురువారం ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం

ఓటిగంట వరకు, శంకరాపురం అగ్రికల్చర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు తొండు పల్లి, సుభాషన్ గ్రీన్, ఇందిరమ్మ కాలనీ, భగీరథ కాలనీ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సురేష్ రెడ్డి తెలిపారు.

నార్సింగి సెక్షన్ లో...

నార్సింగి విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని ఇబ్రహీం భాగ్ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల మిలిటరీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గురువారం ఉదయం 10:00 నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు రాండ్ వ గూడ, వన్ మోర్ సగర్ కాలనీ, నెక్కాపూర్ విలేజ్, ఫెయిర్ ఫీల్డ్ కాలనీ, ఇవివి కాలనీ, సైన్స్ ఎస్టేట్, వెంకటేశ్వర్ కాలనీ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ వి మణికంఠ తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ అంతరాయానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు

## తెలంగాణలో టీడీపీకి బలమైన నాయకత్వం ఉంది

టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి పాలిటిబ్యూరో సభ్యులు బక్కని నరసింహులు, టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సామ భూపాల్ రెడ్డి



రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 20 (నమస్తే ఉదయం):



వారు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టీడీపీ పార్టీ బలంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో టీడీపీకి నాయకులు లేకపోయినప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో కేడర్ అలాగే ఉందన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు సుపరిపాలన అందించడంతో పాటు చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఇప్పటికీ తెలంగాణలో అంతటా కనిపిస్తున్నాయని తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో సభ్యత్వ సమారులో టాప్ ప్లేస్ లో ఉండేందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలు శక్తివంఛన లేకుండా కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని సామ భూపాల్ రెడ్డి కోరారు. ఈ సమావేశంలో మహేశ్వరం పార్లమెంటు కన్వీనర్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర నాయకులు రాఘవులు, ఎన్ వెంకటేశ్వర్, అహ్మద్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న కొత్తకోట మండల సీనియర్ నాయకులు మూలమల్ల భీమిరెడ్డి

కొత్తకోట, నవంబర్ 20 (నమస్తే ఉదయం): కుమారుడు వివాహంలో పాల్గొన్నారు. వనపర్తి పట్టణంలోని కొత్తకోట మండల సీనియర్ నాయకులు మూలమల్ల భీమ్ రెడ్డి పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్నారు. ఆత్మకూరు మండలం కత్తెపల్లి గ్రామంలో ధ్వజస్తంభం ఏర్పాటు ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. మాజీ ఎంపీ రావుల జితేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మూలమల్ల భీమ్ రెడ్డి, సాయన్న గౌడ్ లు కొత్తకోట బిఆర్ గార్డెన్ లో మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ అన్నపూర్ణ శ్రీనివాసులు

పాల్గొన్నారు. వనపర్తి పట్టణంలోని రామకృష్ణాపురం గ్రామానికి చెందిన గోబూర్తి పవన్ వివాహం అనంతరం వారినివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రామ కృష్ణాపురం గ్రామంలో ఎంపి హుబ్ లో కుమారుడు ఎంపి హాలిం వివాహం అనంతరం వారినివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న సీనియర్ నాయకులు భీమ్ రెడ్డి





### శ్రీలంకలో మమ్ముట్టి మోహన్‌లాల్

మలయాళ సినిమా చరిత్రను తిరగరాచడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఈ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ సూపర్ స్టార్ మోహన్ లాల్ జ్యోతి ప్రజ్వలనతో అధికారికంగా ప్రారంభమైంది. మహేష్ నారాయణన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మల్టీస్టార్ చిత్రం రెండు దశాబ్దాల తర్వాత మమ్ముట్టి

మోహన్‌లాల్‌లను స్ట్రీమ్స్ పైకి తీసుకువచ్చింది. ఈ లెజెండ్స్‌తో పాటు ప్రముఖ స్టార్స్ ఫహద్ ఫాసీల్, కుంచాకో బోబన్, నయనతార తదితరులు ఉన్నారు, ఇది పాన్ ఇండియా మోస్ట్ ఎవైటెడ్ ప్రాజెక్ట్‌లలో ఒకటిగా నిలిచింది. మోహన్ లాల్ అంతకుముందే శ్రీలంక చేరుకున్నారు. ఇటీవల మమ్ముట్టి, కుంచాకో బోబన్ చేరడంతో, ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న చిత్రం దాని నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించింది. వేడుకలను సహ నిర్మాతలు సుభాష్ జార్జ్ మాన్యువల్ స్క్రిప్ట్ ఆన్ చేయగా, సి.ఆర్.సలీం తొలి ఖాస్ ఇచ్చారు. మోహన్‌లాల్‌తో పాటు, రాజేష్ కృష్ణ, సలీం షార్కా, అనురా మఘాయ్, తేజస్ ధంపి దీప ప్రజ్వలన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



### 'జీబ్రా'లో ట్రిల్, ఫన్‌ని ఆడియన్స్ చాలా ఎంజాయ్ చేస్తారు: హీరో సత్యదేవ్

టాలెంటెడ్ హీరో సత్య దేవ్, కన్నడ స్టార్ డాబీ ధనంజయ్ హైలీ యాంటిసేపెడ్ మల్టీ స్టార్ డేట్ జీబ్రా. ఈశ్వర్ కార్తిక్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని పద్మజ ఫిలింస్ ప్రెవేట్ లిమిటెడ్, ఓల్డ్ టౌన్ పిక్చర్స్ బ్యానర్‌పై ఎస్ఎన్ రెడ్డి, ఎన్ పద్మజ, బాల సుందరం, దినేష్ సుందరం నిర్మిస్తున్నారు. శ్రీయా భవానీ శంకర్, జెన్నిఫర్ పిషినాలో హీరోయిన్స్ గా నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్, ట్రిల్లర్ హ్యూజ్ క్రియేట్ చేశాయి. జీబ్రా నవంబర్ 22న థియేటర్లలోకి రానుంది.

ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ప్రీరిలీజ్ ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. హీరో సత్య దేవ్ మాట్లాడుతూ.. జీబ్రా చెరి యూనిక్ ఎంటర్ టైనర్. ఇందులో బ్యాంకర్ రోల్ ప్లే చేస్తున్నాను. నా గత సినిమాలకి భిన్నంగా ఉండే పాత్ర. ఓ కామన్ మ్యూజ్ గ్యాంగ్ స్టర్ వర్క్ లో పడే హోర్స్ ని చాలా ఫన్ ఫుల్ గా డీల్ చేయడం జరిగింది. ఇందులో డ్రిల్లర్, ఫన్ ని చాలా ఎంజాయ్ చేస్తారు. డ్రిల్, కామెడీ అద్భుతంగా బ్లెండ్ అయ్యింది. సిట్టువేషల్ కామెడీ

అద్భుతంగా వర్క్ అవుతో అయ్యింది. మా ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్‌కి అప్పయ్య చిరంజీవి గారు రావడంతో సినిమా మరో స్థాయికి వెళ్ళింది. ఇది నాకు చాలా గొప్ప ఫీలింగ్. దాన్ని మాటల్లో చెప్పలేను. ఈ సినిమాని తెలుగు తమిళ కన్నడ హిందీలో ఏకకాలంలో రిలీజ్ చేస్తున్నాం. నా కెరీర్ లో బిగ్గెస్ట్ ఛాన్స్. ఇందులో కొత్త సత్యదేవ్ ని చూస్తారు. ఇకపై ఇంకా బిగ్ కాన్సెప్ట్ లో సినిమాలు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తాను. జీబ్రా సినిమాకి కథ కోసం రావాలి. ఈశ్వర్ రాసిన కథ ఆడియన్స్ అద్భుతంగా ఆలరిస్తుంది. సినిమాని ఇంత గ్రాండ్ గా నిర్మించిన నిర్మాతలకు ఋణపడి వుంటాను. వారి విజన్ ని వందశాతం ఎటీవ్ చేశారు. డైరెక్టర్ ఈశ్వర్ కార్తిక్ గొప్ప దర్శకుడు అవుతాడు. ఇందులో సందేహం లేదు. టెలిఫీట్ గా సినిమా తీశాడు. సినిమా కోసం ఓ బ్యాంక్ సెట్ వేశాం. అందులో ప్రతిది డిటెయిలింగ్ గా వుంటుంది. జీబ్రాపై మాకు పూర్తి నమ్మకం వుంది. నవంబర్ 22న జీబ్రా సినిమాకి రండి. తప్పకుండా ఎంజాయ్ చేస్తారు" అన్నారు.

### రామ్ పోతినేనితో భాగ్యశ్రీ బోర్నె

'మిన శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' విజయం తర్వాత మహేష్ బాబు, పి దర్శకత్వంలో రామ్ పోతినేని నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సవీన్ యార్నేని, రవిశంకర్ యలమంచిలి నిర్మాతలు. గురువారం పూజా కార్యక్రమాలతో సినిమా ప్రారంభం కానుంది. హీరోగా రామ్ 22వ సినిమా ఇది. హీరోయిన్ గా యుగ్ అండ్ హ్యాపెనింగ్ బ్యూటీ భాగ్యశ్రీ బోర్నె ఎంపిక అయ్యింది. 'మిస్టర్ బచ్చన్'తో టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీకి ఇంట్రడ్యూస్ అయ్యింది. మొదటి సినిమాతో గ్లామర్, యాక్టింగ్ చేయగల నటిగా పేరు తెచ్చుకుంది. రామ్, భాగ్యశ్రీ జంటగా రూపొందుతున్న మొదటి చిత్రమిది. వాళ్ళిద్దరూ పెయిర్, సీన్స్ సినిమా హైలైట్స్ లో ఒకటి అవుతాయని యూనిట్ అంటోంది. 'మిన శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి'లో దర్శకుడు మహేష్ బాబు, పి సునితమెన వినోదంతో పాటు చక్కటి సందేశం ఇచ్చారు. భావోద్వేగాలను హృద్యంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సినిమాను యూత్, ఫ్యామిలీ, ఆడియన్స్ అందరూ మెచ్చే కథతో తెరకెక్కించనున్నారు. నవంబర్ 21న పూజ జరిగిన తర్వాత ఇతర నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాల వెల్లడించనున్నారు.



### మహేష్ బాబు వాయిస్ తో అదరగొట్టిన 'ముఘాసా' ట్రిల్

బారీ జెంకిన్స్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న మోస్ట్ ఎవైటెడ్ విజవల్ వండర్ ముఘాసా: ది లయన్ కింగ్ డిసెంబర్ 20, 2024న భారతదేశంలో ఇంగ్లీష్, హిందీ, తమిళం, తెలుగు భాషలలో విడుదల కానుంది. అల్టిమేట్ జింగిల్ కింగ్ 'ముఘాసా: ది లయన్ కింగ్' లెగసిని గొప్పగా సెలెబ్రిటీ చేసుకోవడానికి సమయం ఆసన్నమైంది. 2019లో లైవ్-యాక్షన్ ది లయన్ కింగ్ బ్లాక్ బస్టర్ విజయాన్ని కొనసాగిస్తూ, విజవల్ గా అద్భుతమైన లైవ్ యాక్షన్ ముఘాసా: ది లయన్ కింగ్ 20 డిసెంబర్ 2024న విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. 'ముఘాసా'కి సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు వాయిస్ ఇస్తున్నారు. తెలుగు ఫైన్ ట్రిల్ రిలీజ్ చేశారు. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు వాయిస్ ఓవర్ తో ట్రిల్ అదిరిపోయింది. విజవల్ వండర్ అనిపించిన ఈ ట్రిల్ లో మహేష్ బాబు వాయిస్ బిగ్గెస్ట్ సెలెబ్రిటీగా నిలిచింది.



### అశోక్ గల్లా 'దేవకీ నందన వాసుదేవ' 100% విజయం సాధిస్తుంది

సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మనవడు, సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు మేనల్లుడు అశోక్ గల్లా తన సెకండ్ మూవీ 'దేవకీ నందన వాసుదేవ'తో అలరించడానికి సిద్ధంగా వున్నారు. ఈ చిత్రానికి గుణ 369తో హిట్ కొట్టిన అర్జున్ జంధ్యాల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రశాంత్ వర్మ కథ అందించారు. మానస వారణాసి హీరోయన్ గా నటిస్తున్నారు. నల్లవనేని యామిని నమ్రతా లలితాంబిక ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సోమినేని బాలకృష్ణ నిర్మించారు. ఇప్పటికే టీజర్, ట్రిల్లర్, సాంగ్స్ సినిమాపై మంచి బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. నవంబర్ 22 ఈ సినిమా థియేటర్లలోకి రానుంది. డైరెక్టర్ బోయపాటి శ్రీను మాట్లాడుతూ.. అందరికీ నమస్కారం. ముందుగా జయదేవ్ గురించి ఒక మాట చెప్పాలి. ఆయనకి సినిమా గురించి తెలియదు అని చెప్పారు. నిజంగా ఆయనకి సినిమా గురించి తెలియదు కానీ వేల కుటుంబాలకి అన్నం పెట్టడం తెలుసు. ఆంధ్రప్రదేశ్ గురించి పార్లమెంట్ లో గాంతు వినిపించడం తెలుసు. అనుభవిస్తున్న కొన్ని ఫలితాల్లో ప్రధాన పాత్ర జయదేవ్ దే. సామాజిక ఆయనకి తెలిసిందే కావాలి. ఈ సందర్భంగా వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. ఒక బడేళ్ళు ఏకాగ్రత తో పని చేస్తే దేశం మొత్తం గర్వించదగ్గ ఇండస్ట్రీ లిస్ట్ అవుతుంది సాయిలో వున్న అశోక్, ఎంత కష్టపడ్డా మెప్పించడం చాలా కష్టమైతేనుండి నీ ఫీల్డ్ ని ఎన్నుకొని మీ ముందుకు వచ్చి ఆదరించమని అడుగుతున్నారు. నిజంగా ప్రతి ఒక్కరు

మనస్ఫూర్తిగా తనని ఆశీర్వదించాలి. ఇండస్ట్రీలో నిజాయితీగా పనిచేస్తే ఎవరికైనా స్థానం ఉంటుంది. నిజాయితీగా పనిచేస్తే ఈ పరిశ్రమ ఎవరికీ అన్యాయం చేయదు. నిజాయితీగా పని చేస్తున్న అశోక్ గాల్లా గొప్పగా నిలబడతాడు. తప్పకుండా ఈ సినిమా పరిశ్రమ తనని నిలబడుతుంది. డైరెక్టర్ అర్జున్ జంధ్యాల కి అశోక్ కి సింక్ చాలా బాగుంది. మొదటి సినిమా మన్ను పరిచయం చేస్తుంది. రెండో సినిమా నువ్వేంటో చెబుతుంది. ఈ సినిమా ఈ ఇద్దరికీ అగ్నిపరీక్షే ఈ అగ్ని పరీక్షని ఎదుర్కొని గ్యాంపింగ్ నిలబడతారని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. ఈ సినిమా పెద్ద హిట్ అవ్వాలని కోరుకుంటున్నాను. చాలా మంచి సినిమా తీశారు. ఐదు నిమిషాలు సినిమా చూపిస్తే అందరూ క్లాప్స్ కొట్టారు. ఎందుకంటే దాని అవుట్ ఫుల్ అలా ఉంది. మ్యూజిక్ విజవల్ అర్జున్ జంధ్యాల పెర్ఫార్మన్స్ ఈ సినిమా అసక్తిని రేకెత్తించాయి. నేను కూడా అశోక్ ఇండ్రెక్షన్ చూడాలని ఎదురు చూశాను. ఈ కాన్సిడెన్స్ తో వాళ్ళ ముందుగానే ఐదు నిమిషాల పాటు ఈ సినిమా చూపించడం అనేది అభినందించదగ్గ విషయం. తప్పకుండా థియేటర్స్ కి వెళ్లి చూడాలని మంచి ఫీల్ వచ్చింది. థియేటర్ ఇదే ఫీల్ ఉండాలి. సినిమా మంచి హిట్ కావాలి. ఇలాంటి దర్శకులు హీరోలు బ్రహ్మాండంగా నిలబడాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. మనం చేసిన కథ మరొకరికి ఇవ్వాలంటే మంచి మనసు ఉండాలి.